

Informacija o razvoju ponude Održivog paketa usluga za finansijsku inkluziju i ponude zelenih proizvoda i proizvoda usmjerenih na društveno odgovorno finansiranje

Poštovani,

Ovim putem Vas obavještavamo kako Addiko Bank d.d. Sarajevo razvija Održivi paket usluga za finansijsku inkluziju, te namjenske kreditne proizvode Banke čija je svrha finansiranje okolišno prihvatljivih namjena što uključuje i razvoj energetske efikasnosti, smanjenje negativnog uticaja na okoliš i ulaganja u obnovljive izvore energije (zeleni proizvodi), kao i namjenskih kreditnih proizvoda usmjerenih na društveno odgovorno finansiranje.

S tim u vezi, Addiko Bank d.d. Sarajevo je u Julu/Srpnju 2024.godine za pravna lica razvila proizvod usmjeren na društveno odgovorno finansiranje, koji u opisu dostavljamo u priloženom tabelarnom pregledu u nastavku teksta.

Opis	Da	Ne	Planirane aktivnosti
Održivi paket usluga za finansijsku inkluziju		X	Planirana implementacija 3Q 2024.
<i>Ukoliko je odgovor "Da" banka će navesti sadržaj paketa (usluge obuhvaćene paketom)</i>			



Tip klijenta Opis	Fizička lica		Pravna lica		Javna preduzeća	
	Da	Ne	Da	Ne	Da	Ne
Zeleni proizvodi		X		X		X
Proizvodi usmjereni na društveno odgovorno finansiranje		X	X			X
<i>Ukoliko je odgovor "Da" banka će navesti opis kreditnog proizvoda i namjenu</i>		Planirana implementacija za zeleni proizvod i proizvode usmjerene na društveno odgovorno finansiranje je 4Q 2024.		Planirana implementacija za zeleni proizvod je 4Q 2024.		Trenutačno nije u planu implementacija jer nije u skladu sa Strategijom Banke.

Tip klijenta Opis	Pravna lica	
	Da	Ne
Izravno financirani krediti (Razvojna banka FBiH iz kreditne linije Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD)) za „Projekat oporavka i podrške firmama/poslovnim subjektima u BiH“. Projekat je namijenjen oporavku mikro, malih i srednjih poduzeća (u daljnjem tekstu: MMSP) pogođenih COVID-19 kroz poboljšani pristup dugoročnom finansiranju i preusmjeravanje vladinih programa na podršku otpornosti MMSP nakon COVID-19.	X	
NAMJENA KREDITA:	<ul style="list-style-type: none"> •za nabavku stalnih i tekućih sredstava uz mogućnost refinansiranja postojećih kreditnih obaveza do 50% podzajma. •Retroaktivno finansiranje. Projekat predviđa i mogućnost finansiranja podprojekata koji su već realizovani - refundacija. •Za refinansiranje potprojekata i troškova koji su već implementirani, ne starijih od 360 dana prije datuma potpisivanja Sporazuma o zajmu (08. 02.2021. godine), ali na dan ili nakon 01.01.2020. godine za prihvatljive troškove, uz osiguranje relevantne dokumentacije (ponude, dokaz o isporuci ili ugovor, fakture i ispravan dokaz o plaćanju s točnim iznosom faktura koje su bile predmet refinansiranja). •Najmanji prihvatljivi iznos pojedinačne fakture je 750 KM. 	
IZNOS KREDITA:	Do 1.500.000,00 EUR / 2.933.745 KM	

<p>ROK:</p>	<p>Od min. 3 godine do max. 10 godina, uz mogućnost korištenja grace perioda, odnosno u skladu s važećom Kreditnom politikom Banke.</p>	
<p>KORISNICI:</p>	<p>Korisnici kreditne linije (podzajmova) su podijeljeni u dvije ciljne grupe:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ciljna grupa 1-veoma pogođena mikro, mala i srednja firme - poslovni subjekti koja su doživjela pad bruto prodaje/prihoda od najmanje 20 % u drugom kvartalu 2020.godine u odnosu na drugi kvartal 2019.godine ili smanjenje bruto prodaje/prihoda u tekućoj fiskalnoj godini u odnosu na prethodnu fiskalnu godinu. Ukupno 70 % projektnih sredstava biće dodijeljeno mikro i malim preduzećima koja su posebno snažno pogođena krizom - Ciljna grupu 1. • Ciljna grupa 2-nedovoljno opslužena mikro, mala i srednja preduzeća, uključujući preduzeća koja su inkluzivna za žene, novoosnovana preduzeća i preduzeća u nerazvijenim područjima, koja se uobičajeno percipiraju kao preduzeća visokog rizika što rezultira većim ograničavanjem kreditiranja za te grupacije potencijalnih krajnjih korisnika čak i u uobičajenim uslovima poslovanja, bez obzira na utjecaj COVID-19. Minimalno 30 % sredstava projektnih sredstava biće dodijeljeno Ciljnoj grupa 2 koja fokusira se na nedovoljno opslužena MSME, bez obzira na utjecaj krize COVID-19 na nivou preduzeća. <p>Preduzeća inkluzivna za žene se definišu kao preduzeća:</p> <ul style="list-style-type: none"> • sa više od 50 % u vlasništvu žena (tj. sa najmanje jednom ženskom dioničarkom sa pravilno dokumentiranim predstavnicima i upravljačkim ovlaštenjima); ili • u kojima upravljaju žene (tj. sa najmanje jednom ženom menadžera na nivou C ili sa najmanje 25 % žena koje su zastupljene u menadžmentu srednjeg nivoa); ili • u kojima zapošljavanje omjera žena je veći od prosječnog omjera uočenog u dotičnom sektoru; ili • koji imaju povećan udio zaposlenih žena za najmanje 5 % u prethodnoj godini. <p>Mlada preduzeća: Preduzeća sa manje od pet (5) godina rada, ali nisu osnovana kasnije od 1.Januara / Siječnja za godinu prije podnošenja zahtjeva.</p> <p>Preduzeća u manje razvijenim regijama: Preduzeća koja se nalaze unutar nerazvijenih i izrazito nerazvijenih općina, a koje su kao takve utvrđene prema aktuelnim Socioekonomskim pokazateljima po općinama FBiH Federalnog zavoda za programiranje razvoja.</p>	

KRITERIJI PODOBNOSTI MSME:	Za potrebe ovog projekta, MSME korisnici su MSME u okviru Ciljne grupe 1 i Ciljne grupe 2 sa manje od 250 zaposlenih, koji imaju godišnji promet koji ne prelazi 50 miliona EUR u protuvrijednosti konvertibilnih maraka (KM), i/ili bilans stanja sa imovinom manjom od protuvrijednost od 43 miliona EUR, a koji su bili finansijski zdravi prije krize COVID-19, o čemu svjedoči profitabilnost u finansijskim izvještajima za kraj 2019. godine, a koji su odabrani za primanje podzajma. Od MSME se traži da: - pokažu prethodno operativno iskustvo u aktivnosti koja se finansira, Moraju biti registrovani sa važećim poreskim identifikacionim brojem koji su dodijelili porezni organi, -Moraju biti u privatnom vlasništvu, sa više od 50 posto kapitala MSME u vlasništvu privatnih pravnih ili fizičkih lica, -Moraju pripadati Ciljnoj grupi 1 ili Ciljnoj grupi 2, -Sva MSME moraju biti finansijski stabilna prije krize COVID-19, o čemu svjedoči profitabilnost u finansijskim izvještajima za kraj 2019. godine.	
VALUTA:	BAM / BAM s valutnom klauzulom u EUR	
KAMATNA STOPA:	Fiksna kamatna stopa ovisno od iznosa kredita, roka, raspona rejtinga i podsegmenta klijenta u skladu s važećim uslovima i rokovima iz Odluke o kamatnim stopama u poslovanju s pravnim osobama i privatnim poduzetnicima te javnim poduzećima.	
NAKNADE:	Ugovorom o supsidijarnom finansiranju između Razvojne banke Federacije BiH i Addiko Bank d.d.Sarajevo, naknada za obradu: 0,25%, jednokratno po svakom kreditu. Naknada za prijevremenu otplatu: bez naknade Ostale naknade u skladu s važećom Odlukom o naknadama Banke.	
SREDSTVA OSIGURANJA:	Prema važećim internim aktima Banke.	

U skladu s odredbama Odluke o mjerama za jačanje finansijske inkluzije i održivog poslovanja banke, Banka će blagovremeno pripremiti informaciju o proizvodima i uslugama namijenjenim klijentima nakon njihove implementacije, koja će također sadržavati informaciju o aktivnostima društveno odgovornog poslovanja koje Banka provodi te ih učiniti dostupnim klijentima Banke.

S poštovanjem!

Sarajevo, 15.07.2024.

Vaša Addiko Bank d.d. Sarajevo